

**GENERAL AGREEMENT  
ON TARIFFS AND TRADE**

RESTRICTED  
**L/7410/Corr.1**  
18 April 1994  
Limited Distribution

(94-0695)

---

Original: English

**ACCESSION OF THE RUSSIAN FEDERATION**

**Memorandum on the Foreign Trade Régime**

**Corrigendum**

The corrections hereunder should be incorporated in the Memorandum on the Foreign Trade Régime.

1. **Page 6, second paragraph of the chart 1.2.1.:** replace "of the Russian Federation" with "and promotion of competition on the market of the Russian Federation".
2. **Page 6, third line of the second paragraph, chart 1.2.1.:** insert after "regional" the following words "and branch".
3. **Page 6, third paragraph of the chart 1.2.1.:** replace "730" by "703".
4. **Page 8, first line of the second paragraph, chart 1.2.3.:** (I) replace "most" with "significant part of"; (II) delete "rail".
5. **Page 8, third paragraph, chart 1.2.3.:** (I) line 1, delete "on a monthly basis"; (II) line 2-3, delete "certain types of energy supply, passenger" and "and water"; (III) line 3, add after "by rail" the following words "maritime transport and passenger river transport".
6. **Page 12, last paragraph, chart 1.3.3.:** (I) line 1, add after "acceded to the" in the following words "Convention on"; (II) line 1, add after "Guarantees" the following word "Agency"; (III) line 1, delete "Agreement"; (IV) line 2, replace "Seoul Agreement" by "Seoul Convention".
7. **Page 13, second paragraph:** (I) line 3, delete "China"; (II) line 4, add after "Germany" the following words "and Great Britain"; (III) line 4, delete "both" and "and wholly owned subsidiaries in this area", insert after "joint ventures" the following words "The most part of the wholly-owned enterprises was created by investors from the U.S.A., Germany and China".
8. **Page 14, last paragraph, chart 1.4.:** line 4, delete "the Agency for International Cooperation and Development".
9. **Page 18, second paragraph, chart 2.1.:** line 5, replace "though sometimes in different forms" with "and in certain cases they are increasing".
10. **Page 26, last paragraph of the chart 3.2.1.:** add after "Customs Tariff" the following words "export tariff rates are to be phased out by January 1, 1996".

./.

11. **Page 32, last phrase of the chart 3.5.6.:** add after "animal origin" following words "export and import licenses for which are issued by mutual decision of the Ministry of the Environment and Ministry of Health".
12. **Page 42, table 2, column 7 and 8:** add following footnote referring to these columns "\* Forecast".
13. **Page 47, table 5, line 27:** delete "located abroad".
14. **Page 49, table 7 column 5 "import (as a percentage)":** add following footnote to this column "\*Some figures in this column are rounded".
15. **Page 54, table 10:** replace "Great Britain" with "United Kingdom".
16. **Page 59, table 12:** replace "(as of August 31, 1993)" with "(as of November 20, 1993)".